

55万师生完成核酸检测采样

我市多措并举确保开学平稳有序



宝鸡实验小学学生排队进行核酸检测采样

本报讯 2月16日下午,按照统一部署,我市中小学幼儿园积极开展核酸检测应急演练,1282所学校55万余名师生职工,在两个小时内顺利完成核酸检测采样。

本报记者 张敏涛

全市农业农村局长会议提出—— 夯实三农压舱石 守牢农业基本盘

本报讯 2月18日上午,全市农业农村局长会议召开,回顾总结去年农业农村工作,安排部署今年重点工作。

2021年,全市农业农村系统紧盯保障粮食安全、改善人居环境等重点工作,农业农村经济平稳较快发展,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接实现良好开局,全市农林牧渔及服务业增加值达到227.1亿元,同比增长6.7%,增速全省第二;农村居民人均可支配收入达到15694元,同比增长10.6%。今年,农业农村工作将聚焦区域优质农产品供应中心建设“一个重点”,守牢保障粮食安全和不发生规模性返贫“两条底线”,实现粮食生产稳面积提产能、特色产业稳基础提效益、乡村建设稳步提质量、农民增收稳势头提后劲,夯实“三农”压舱石,守牢农业基本盘,为经济社会高质量发展提供坚强保障和有力支撑。

此次全市农业农村局长会议以视频形式进行,市农业农村局设主会场,各县区和局属各单位设分会场。

本报记者 郑晔

女子欲轻生 民警速救人



本报讯 2月17日下午,凤翔区一女子欲从市区蟠龙大桥附近跳河轻生,金台公安分局陈仓派出所民警不顾危险,下入冰冷刺骨的渭河中,将女子救上岸。

据悉,该轻生女子系黄某,因家庭矛盾产生了轻生念头。当天,黄某到市区后,在蟠龙大桥附近给一直帮扶她的凤翔区妇联打电话。从语气中,工作人员听出其有轻生的念头,便立即向“110”报了警。接警后,陈仓派出所民警范炜与同事立即在蟠龙大桥附近展开搜索,很快就在大桥以西河道内发现黄某正站在水中。河水已经漫过黄某腰部,且水流湍急,民警不顾危险,一

边下河一边与黄某沟通交流,缓解其激动情绪。黄某不愿人靠近,一点一点向河中间移动。由于水中暗坑较多,担心黄某突遇不测,范炜找准机会,给了同事一个眼色,大家立刻心领神会,一起扑了过去,合力将黄某抱住,将其拉上了岸。

这时,凤翔区妇联工作人员也赶了过来,大家一起将黄某送往医院(见上图)。目前,经过救治,黄某身体情况平稳。

本报记者 张敏涛

(陈仓派出所供图)

暖新闻

连续奋战坚守63天

我市驻西安“两站一场”工作专班第五批队员返宝

本报讯 2月15日,我市驻西安“两站一场”(火车站、汽车站和机场)工作专班第5批队员,顺利完成转运任务返回宝鸡。

我市驻西安“两站一场”工作专班,主要对隔离期满入境人员、中高风险地区及其所在区市区来宝返宝人员进行信息登记、人员接收和转运等工作,每月轮换一次。第5批24名队员在1月15日任务期满本该轮换,但当时受西安疫情影响,我市驰援人员多,一时抽不出人员轮换,所以他们继续值守。正值新春佳节,客流量大,他们迅速调整工作方

案,在人员不增加的情况下,每个转运组日夜轮班,24小时坚守一线,经常连续工作12个小时以上,坚持为每一位宝鸡籍旅客做好登记转运。

截至2月15日,第5批24名队员已连续工作63天,共转运分流各类管控旅客637人,出动转运车辆122台次,圆满完成了转运任务,为我市疫情防控提供了有力保障。目前,24名队员已集中隔离。

本报记者 张敏涛



工作专班队员在西安北站执勤(资料图)

联防联控在行动



玉宇琼楼落人间

2月18日,一夜降雪让市区穿上了银装,大街小巷、公园广场都被白雪覆盖。很多市民走出家门,欣赏雪景中的宝鸡。图为市人民公园雪景。 本报记者 谢克强 摄



千名志愿者 上街扫积雪

本报讯 2月17日至18日,我市普降大雪,市区多条道路出现积雪结冰,金台区组织千余名志愿者走上街头,进行清雪除冰作业(见左图)。

2月18日一大早,金台区动员机关、社区、文明单位等千余人,组成志愿队伍,对辖区相关路段进行清雪除冰。虽然天气寒冷,路面湿滑难行,但志愿者手持铁锹、扫帚等工具,在大街小巷齐心协力清除积雪。经过一个多小时的紧张作业,路面积雪基本被清扫干净,保障了广大市民的安全出行。

(石宝军)

金台:

夤夜作业保安全



2月18日凌晨5时,金台区垃圾管理中心组织人员对全区所有主要桥梁、道路开展除雪融冰作业,在路面上抛撒融雪剂,确保道路安全畅通。 石宝军 摄

渭滨:

凌晨上路除隐患



2月18日凌晨4时许,渭滨区城管局环境卫生管理站组织党员干部和环卫工人600余人,对辖区主要桥梁及道路上的积雪进行清扫。 宋文君 摄